

ERRATA

In Volume 49, No. 8

p. 1565, left column, line 11

for 0.004 mg/kg

read 0.04 mg/kg

In Volume 49, No. 10

for *l*-norepinephrine values g/min, a decimal point should be inserted so the range is 1.2 to 4 μ g/min instead of 12 to 40 μ g/min in the following instances:

p. 1891—Table IV, column 2 for patients 12–18

p. 1892—Table V, column 2 for patients 12–18

p. 1894—Table VI, column 1, heading *l*-norepinephrine

p. 1895—Table VII, column 1, heading *l*-norepinephrine
